Ne CoObITHE B OTYETHOM MecsIe Hauucnennstit noxon [opsnok Hauncnenus ECB
n/n
1 2 3 4
PaboTHMK HAXOAWJICS B TPYJAOBBIX OTHOLLIEHUSIX MOJIHbII MecsII
1 PaboTHIKOM, OTpabOTaH MOTHBIN MECSII;: Hauncnennas 3apmmata (moxon) wmeHblne ECB mauncnsercs Ha cymmy M3I, 1. e. Ha 1 218 rpH. (¢ 01.12.15 1. — 1 378 rpH.),
— Ha MOJIHYIO CTaBKY; M3I [0 CTaBKE, YCTAHOBJIECHHOM I COO-TBETCTBYIOIIECH KaTeropuu miatenbliuka (1o
— B peXXHMMe HEMOJIHOTO Paboyero JHs, HeToJIHOM paboyei KJ1accy npogeccuoHalIbHOTO prcKa) (nanee — obmmas ctaka ECB)
HeJleNH;
—m#na 0,5 (0,25 n mp.) craBku
2 PabGotHukOoM oTpaboTaHO, YacTe Mecsla, WIHM MOJHBIH HaunciaeHHsIH 10X0a ECB nauncisercst Ha cymmy M3II o o6mieii ctake ECB
MecsII] OBLT IPOCTOH Ha IPEATIPUATHI (3aprutata  + oIUlaTa BpPEMEHH IIPOCTOS)
MeHbie M3II
3 PaboTHHK — «BHYTPEHHUI» COBMECTHTENb HauncneHnHslit oOmmii (CymMMapHBIH) TOXOZ
3a MECSIII:
— MeHbI1e M3I1 ECB nauncisercst Ha cymmy M3II mo o6mieii ctake ECB
— 6ompre M3I1 ECB nHauucisieTcss Ha cyMMy (akTHYSCKOW (CyMMapHOH) 3apIuiaThl 1Mo OOIIeit
craBke ECB
4 Yacth Mecsia paboTHUK 0016 (00TBHUYHBIH JTUCTOK caH HaurcaeHHbIH 10X0/1 ECB nauucnsercs:
K OILIaTe) (3apmmata + cymma mocobus mo BIIT)— Ha cymmy moco6ust no BIIT — o craske 33,2 %;
menblie M3I1T — Ha CyMMY 3apIuiaThl — o o0meii crake ECB;
— Ha cymmy goruiatel 10 M3I1 — mo o6mreii ctabke ECB.
Hanpumep, Hauucnena 3aprrata B cymme 650 rpH, cymma 6/ — 420 rpa. O0mmit
moxo 3a Mecsity — 1 070 rpH., uto merpme M3I1. CraBka ECB — 37 %.
Hauucnsem ECB:
420,00 tpu. x 33,2 % + (1 218,00 rpn. — 420,00 rpH.) x 37 % =
= 139,44 rpH. + 295,26 rpH. = 434,70 rpH.
5 Yacth Mecsiiia pabOTHHUK 00JieNl U TpoaonKaeT OoseTh HaEcnn paboTHHK, mnpojobkaeT Oonerh uB  Mecsane Hauama Oosesnu (otuetHbiii Mecsan) — ECB  wHauucmsercs (u
KOHEIl OTYETHOTO Mecsna (Mepexosuiuii 00JPHUYHBIN)  OOJTBHUYHBIM elle He CAaH, TO 3a OTYETHBIH yIIaunBaeTcs) Mo o0Imeil cTaBke Ha (PaKTHYECKH HAUYMCIIEHHYIO CYMMY 3apIUIaThl
MECSII MOKHO OIpPENeNIUTh TONBKO CYMMYHE3aBHCHMO OT €€ pa3Mepa
3apIuiaThl 3a OTpabOTaHHOE BpeMsl B ITOM
Mecsiie
6 Uacth Mecsitia paOOTHUK OoJieN, BBI3OPOBEN W Bhimien HaHaducnenusiid moxojn (3apruiatra + cymmallocrne Toro, kak caH 00JbHAYHBIN:
paboty (nmepexoasuiuii 60IbHUYHBIA CIaH) noco6us o BIIT) mensine M3I1T — HauncisitoT ECB Ha cymmy nmoco6us o BIIT — o ctaske 33,2 %;
— OIPENeNAI0OT MONHBIM MOX0J (3apmiaTa + cymMMa MOcoOus) 3a KaKABI MecsIl
6o1e3HH, U ecnu goxox MeHsine M3II — no HauucnsaoT cymmy ECB 3a aToT Mecsig
ncxons u3 pazmepa M3II — o o6meit craske ECB (kak B 11. 4 TaOmuIp!)
7 PaGoTHuk, OoneeT TONHBIA Mecsl W TpojobkaeT JIoxon 3a OTUETHBIM Mecsan He u3BecTeH, [locKombKy 10X0a He HauuCsuIcs — HeT 6a3bl o0soxkennus ECB
0oneTh (0OTHLHUYHBIN HE CIaH) TTOCKOJIbKY OOJIbHUYHBIN elle He cljaH
8 PaboTtauk, 6onen monHbd Mecst (¢ 1-ro mo 31-e gyucmo, Hauncnenusiii 3a Mecsnn noxox B Buae ECB  waumcnsiercst wucxoas w3 M3II mo  craBke uis  HAYHUCICHHS

OONBHUYHBINA CAaH Ha MPEANPHUITHE) oIaTel 3a mepBble 5 mHel BpemeHHoi|mocobus o BIIT (T.e. 1 218 rpH. x 33,2 %)
HETPYJIOCITIOCOOHOCTH,  OIUTAYMBAEMOW  3a
cuer paboronarens, + cymMMa MocoOus IO
BIIT menpme M3II (B T. 4. ¥ nmoToMy, 4TO
pasmep mocobus meneme 100 % cpemneit
3apIuIaThl)



